

Odpowiedzi na zapytania oferentów do treści SIWZ (dot. działu IV Warunki udziału w postępowaniu ust. 1 pkt. 3 Zdolności technicznej i zawodowej
Zapytanie z dnia 20 listopada 2018r dotyczące zamówienia publicznego
Nr DG.271.16.2018 na zadanie :

„ Prace remontowo-konserwatorskie zabytkowego kościoła poewangelickiego w Zdunach „

Zduny, dnia 22 listopada 2018 roku

ODPOWIEDZI NA PYTANIA OFERENTÓW

Pytanie 1.

Proszę o wyjaśnienie zapisów SIWZ dla zadania oznaczonego Nr sprawy : DG.271.16.2018 „ Prace remontowo-konserwatorskie zabytkowego kościoła poewangelickiego w Zdunach” dotyczących wymogu zdolności technicznej. Zamawiający uzna spełnienie przedmiotowego warunku jeżeli wykonawca wykaże : należyte wykonanie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie co najmniej dwie roboty budowlane, z których każda dotyczyła robót budowlanych w zakresie obiektów kubaturowych o łącznej wartości nie niższej niż 300 000 zł brutto (słownie czterysta tysięcy złotych).

Odpowiedź na pytanie 1 :

Zamawiający uzna spełnienie przedmiotowego warunku jeżeli wykonawca wykaże: należyte wykonanie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej dwie roboty budowlane, z których każda dotyczyła robót budowlanych w zakresie obiektów kubaturowych o łącznej wartości nie niższej niż 300 000 zł. brutto (słownie trzysta tysięcy złotych)

BURMISTRZ

mgr Tomasz Chudy